
Repertorio n.35578                            Raccolta n.29142
Verbale di assemblea
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2024 (duemilaventiquattro), il giorno 30 (trenta) del 
mese di luglio, alle ore otto e minuti trentadue.
In Bergamo, nel mio studio in via Angelo Maj n. 10.
Avanti a me dottor Marco Tucci, notaio residente in Bergamo, 
iscritto al Collegio Notarile di Bergamo,

è presente il signor:
BIANCO Roberto, nato a Milano il 22 giugno 1963, domiciliato 
per la carica presso la sede dell'infra descritta società, 
cittadino italiano, codice fiscale BNC RRT 63H22 F205X, im- 
prenditore (carta d'identità n. CA53151CV rilasciata dal Co- 
mune di Stezzano il 6 dicembre 2018), il quale interviene al 
presente atto in qualità di Presidente del Consiglio di Ammi- 
nistrazione della società consortile a responsabilità limitata

"GREENTIRE S.C.R.L."
con sede in Caponago (MB), via Delle Industrie n. 17, capita- 
le sociale deliberato euro 74.000,00 (euro settantaquattromi- 
la e centesimi zero), sottoscritto e versato per euro 
65.659,23 (euro sessantacinquemilaseicentocinquantanove e 
centesimi ventitré), iscritta nel Registro delle Imprese di 
Milano Monza Brianza Lodi, codice fiscale e numero di iscri- 
zione 07570790969, REA MB-1879862, società costituita in Ita- 
lia in data 28 settembre 2011, di nazionalità italiana e di 
diritto italiano.
Il comparente, della cui identità personale io notaio sono 
certo, agendo nella suddetta qualità, mi richiede di redigere 
il verbale dell'assemblea della sopra descritta società, che 
mi dichiara convocata, in questo giorno e luogo, alle ore 
8:30 (otto e minuti trenta), per discutere e deliberare sugli 
argomenti di cui al seguente

ordine del giorno:
"1. Modifiche statutarie ai seguenti articoli:
art. 2: trasferimento sede dall'attuale sita in Caponago (MB) 
Viale delle Industrie, 17 alla futura sita in Agrate (MB) Via 
Cardano, 2 (l'attuale unità locale) per riorganizzazione lo- 
gistico/amministrativa;
art. 3: ampliamento dell'oggetto sociale con inserimento rin- 
vii normativi, a seguito dell'introduzione della c.d. respon- 
sabilità estesa del produttore ex. D. Lgs. 152/2006;
art. 6: errore ortografico.
2. Proroga termine aumento capitale sociale offerto a terzi, 
dal 31/12/2024 (giusta Verbale Notaio Angelo D'Errico - Pon- 
sacco (PI) del 22/05/2020 rep. 57.185 e racc. 19.101) al 
31/12/2029.".
Aderendo alla richiesta io notaio do atto di quanto segue.
Assume la presidenza ai sensi di legge e del vigente statuto 
sociale il comparente signor BIANCO Roberto, Presidente del 
Consiglio di Amministrazione, il quale accerta, constata e dà 
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atto che è presente:
a) per l'organo amministrativo :
* il medesimo signor BIANCO Roberto, sopra generalizzato, 
Presidente del Consiglio di Amministrazione;
* la signora BIROLINI Claudia, nata a Urgnano (BG) il giorno 
1 febbraio 1966, Consigliere;
assenti giustificati i Consiglieri BUCHER Paolo, nato a Mila- 
no il giorno 8 luglio 1966, COLOMBO Sebastiano Tommaso, nato 
a Milano il 4 maggio 1980, e società "TOYO TIRE ITALIA SPA", 
codice fiscale 04310280484;
b) il 92,30% (novantadue virgola trenta per cento) del capi- 
tale sociale, portato:
* dalla società "PNEUS IN S.R.L.", codice fiscale 
02013770165, per una quota di nominali euro 41.462,58 (euro 
quarantunomilaquattrocentosessantadue e centesimi cinquantot- 
to), pari al 63,15% (sessantatré virgola quindici per cento) 
dell'intero capitale sociale, in persona del Consigliere si- 
gnora BIROLINI Claudia, sopra generalizzata;
* dalla società "TOYO TIRE ITALIA S.P.A.", codice fiscale 
04310280484, per una quota di nominali euro 19.137,31 (euro 
diciannovemilacentotrentasette e centesimi trentuno), pari al 
29,15% (ventinove virgola quindici per cento) dell'intero ca- 
pitale sociale, in persona della signora BIROLINI Claudia, 
sopra generalizzata, giusta delega ritenuta valida dal Presi- 
dente e regolarmente conservata agli atti della società;
c) il revisore unico Dottor FRASCHINI Marco, nato a Monza il 
4 settembre 1974;
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata, a norma di 
legge e di Statuto, a mezzo PEC in data 3 (tre) luglio 2024 
(duemilaventiquattro), risultando le ricevute di avvenuta 
consegna regolarmente conservate agli atti della società;
- che i soci risultano regolarmente iscritti nel competente 
Registro delle Imprese ai sensi di legge e di statuto per 
l'intervento in assemblea;
- che gli intervenuti, le cui generalità risultano già agli 
atti della società, si dichiarano perfettamente edotti sugli 
argomenti da trattare;
- che pertanto la detta assemblea, regolarmente convocata e 
costituita, è atta a discutere e deliberare sugli argomenti 
di cui al superiore ordine del giorno.
Il Presidente, quindi, verificata la regolarità della costi- 
tuzione, accertata l'identità e la legittimazione dei presen- 
ti, regola lo svolgimento dell'assemblea e, passando alla 
trattazione dei punti al superiore ordine del giorno, espone 
le ragioni di carattere giuridico, operativo e gestionale che 
rendono opportuno:
a) trasferire la sede legale della società dal Comune di Ca- 
ponago (MB), via Delle Industrie n. 17, al Comune di Agrate 
Brianza (MB), con indicazione, ai soli fini di cui all'art. 
111-ter disp. att. c.c., che l'indirizzo civico della sede 
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legale sia in via Cardano n. 2, presso l'Unità Locale del- 
l'impresa n. MB/1, che all'uopo verrà soppressa;
b) integrare l'oggetto sociale con i riferimenti normativi i- 
nerenti il decreto legislativo 3 aprile 2006 n. 152;
c) correggere un errore ortografico presente nell'articolo 6 
dello statuto sociale;
d) prorogare al giorno 31 (trentuno) dicembre 2029 (duemila- 
ventinove) il precedente termine finale fissato al giorno 31 
(trentuno) dicembre 2024 (duemilaventiquattro) per l'esecu- 
zione dell'aumento a pagamento e scindibile del capitale so- 
ciale deliberato dall'assemblea dei soci della società in da- 
ta 22 (ventidue) maggio 2020 (duemilaventi), di cui al verba- 
le ricevuto dal notaio Angelo D'Errico di Ponsacco (PI) in 
pari data, n. 57185/19101 di repertorio, registrato a Ponte- 
dera (PI) il 30 maggio 2020 al n. 1616 Serie 1T, iscritto nel 
Registro delle Imprese in data 16 giugno 2020 con prot. n. 
208867/2020 del 15 giugno 2020.
Il Presidente, quindi, invita l'assemblea a deliberare in me- 
rito.
L'Assemblea, dopo adeguata discussione, con voto palese, se- 
condo l'accertamento fattone dal Presidente, all'unanimità 
dei presenti

delibera:
1) Di trasferire la sede legale della società dal Comune di 
Caponago (MB), via Delle Industrie n. 17, sopprimendo defini- 
tivamente tale posizione dal Registro delle Imprese, al Comu- 
ne di Agrate Brianza (MB), con indicazione, ai soli fini di 
cui all'art. 111-ter disp. att. c.c., che l'indirizzo civico 
della sede legale sia in via Cardano n. 2, presso l'Unità Lo- 
cale dell'impresa n. MB/1, che all'uopo viene soppressa, mo- 
dificando conseguentemente l'articolo 2 (due) dello statuto 
sociale come segue:

"Art. 2 - SEDE
2.1 Sede della società
La società ha sede nel Comune di Agrate Brianza (MB) all'in- 
dirizzo risultante dalla apposita iscrizione eseguita presso 
il Registro delle Imprese a sensi dell'art. 111-ter delle di- 
sposizioni di attuazione del codice civile.
2.2 Unità locali, trasferimento all'interno del Comune
L'Organo Amministrativo ha facoltà di istituire e di soppri- 
mere ovunque unità locali operative (ad esempio succursali, 
filiali o uffici amministrativi senza stabile rappresentan- 
za), ovvero di trasferire la sede sociale nell'ambito del Co- 
mune sopra indicato sub 2.1; spetta invece all'assemblea de- 
cidere il trasferimento della sede in Comune diverso da quel- 
lo sopra indicato sub 2.1.
Il domicilio dei soci, per quanto riguarda i loro rapporti 
con la società, è quello risultante dal Registro delle Impre- 
se.".
2) Di integrare l'oggetto sociale con i riferimenti normativi 
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indicati dal Presidente, modificando conseguentemente l'arti- 
colo 3 (tre) dello statuto sociale come segue:

"Art. 3 - OGGETTO
La società ha finalità consortile, con scopo mutualistico, 
con esclusione di ogni tipo di lucro soggettivo, ed agisce 
per le finalità dell'art. 228 D.Lgs. 152/2006 s.m.i. e D.M. 
n. 182 del 19 novembre 2019 s.m.i anche integrali e dunque, 
della raccolta e gestione degli pneumatici fuori uso (in se- 
guito PFU), nel rispetto dei principi di cui agli articoli 
178, 178-bis, 178-ter e 237 del decreto legislativo 3 aprile 
2006 n. 152, al fine di ottimizzarne il recupero, prevenirne 
la formazione e proteggere l'ambiente.
In particolare, la società ha come oggetto l'esercizio delle 
seguenti attività:
- gestione degli PFU, intendendosi tale attività come com- 
prensiva dello svolgimento, delle attività di prelievo, rac- 
colta, deposito e separazione per dimensione e stoccaggio 
temporaneo, trasporto, selezione, trattamento - ivi compresa 
la frantumazione degli PFU, di riutilizzo, recupero, tratta- 
mento e smaltimento degli PFU, valorizzazione derivante dal- 
l'uso degli PFU come combustibile, sia in favore dei soci che 
in favore di soggetti terzi;
- raccolta e gestione degli PFU derivanti da demolizione dei 
veicoli a fine vita;
- organizzazione di corsi, congressi e convegni, predisposi- 
zione e pubblicazione di testi anche in formati digitali ed 
elettronici, sulla gestione degli PFU, con esclusione della 
pubblicazione di giornali quotidiani;
- esercizio di ogni attività strumentale, accessoria e/o 
preordinata alla gestione degli PFU, ivi comprese in partico- 
lare le attività logistiche e di trasporto degli PFU; svolgi- 
mento di tutte le pratiche amministrative e adempimento agli 
obblighi di comunicazione, di rendiconto e gli altri adempi- 
menti normativamente previsti; utilizzazione di mezzi e stru- 
menti informatici certificatori attraverso i quali rendere 
tracciabili i flussi quantitativi degli PFU dall'origine, al- 
la raccolta, all'impiego; attività informativa e aggiornamen- 
to nei confronti dei soci; informazione sulla gestione degli 
PFU, anche nei confronti degli utenti; promozione pubblicita- 
ria delle attività della Società Consortile; cura dei rappor- 
ti con le pubbliche autorità e gli organismi nazionali ed in- 
ternazionali operanti nel settore di riferimento; attività di 
studio e di ricerca; ogni altra attività che si renda neces- 
saria o utile o funzionale per il conseguimento dello scopo 
consortile.
La società consortile, con riguardo agli pneumatici fuori u- 
so, può promuovere campagne di informazione nonché ricercare 
sinergie, realizzare coordinamenti e concludere accordi e 
contratti di programma con soggetti pubblici e privati; ef- 
fettuare, nell'interesse delle diverse categorie, operazioni 
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di studio e ricerca in ordine:
- alla possibilità di sviluppo dei nuovi prodotti derivati 
dagli PFU;
- alle possibilità di evoluzione e di modifica degli attuali 
processi di recupero e riciclo;
- alle possibilità di supportare lo sviluppo di imprese nuove 
ed esistenti.
La società consortile ha altresì l'obiettivo di favorire 
l'interscambio tra le imprese socie in tema di gestione degli 
pneumatici fuori uso.
La società può compiere tutte le operazioni commerciali, in- 
dustriali, finanziarie, immobiliari e mobiliari, ritenute ne- 
cessarie od utili per il conseguimento dell'oggetto sociale, 
compresa la prestazione di garanzie (reali e personali), an- 
che a favore di terzi. Può assumere partecipazioni, anche a- 
zionarie, ed acquistare quote di altre società o imprese. Ta- 
li attività devono essere effettuate in modo non prevalente e 
comunque in ottemperanza e nei limiti di cui alla normativa 
vigente, con esclusione di qualsiasi operazione inerente l'e- 
sercizio del credito, la raccolta del risparmio tra il pub- 
blico ed il collocamento presso terzi di quote, interessenze 
e partecipazioni in società di qualunque tipo o in imprese.".
3) Di correggere l'errore ortografico evidenziato dal Presi- 
dente, modificando conseguentemente l'articolo 6 (sei) dello 
statuto sociale come segue:

"Art. 6 -  CONDIZIONI E AMMISSIONE DEI SOCI
Possono essere soci della società solo gli imprenditori eser- 
centi l'attività di produzione o importazione degli pneumati- 
ci obbligati alla gestione PFU ai sensi del Decreto Ministe- 
riale 182 del 19 novembre 2019 s.m.i.".
4) Di confermare, per quanto occorrente, l'aumento a pagamen- 
to e scindibile del capitale sociale deliberato dall'assem- 
blea dei soci della società in data 22 (ventidue) maggio 2020 
(duemilaventi), di cui al verbale indicato dal Presidente, 
prorogando il termine finale per l'esecuzione del medesimo al 
giorno 31 (trentuno) dicembre 2029 (duemilaventinove).
5) Di delegare all'Organo Amministrativo tutti i poteri per 
l'adempimento delle pratiche e formalità occorrenti per l'e- 
secuzione delle sopra assunte deliberazioni, con facoltà di 
apportare al presente verbale e al relativo allegato le even- 
tuali integrazioni, soppressioni e modifiche necessarie per 
l'iscrizione nel competente Registro delle Imprese.
Lo statuto sociale, nella versione aggiornata alle modifiche 
sopra deliberate, fermo ed invariato in ogni altro suo punto, 
si allega al presente atto sotto la lettera "A".
Il Presidente a questo punto accerta e dichiara l'avvenuta 
regolare assunzione all'unanimità delle predette delibere.
Null'altro essendovi da deliberare, la seduta viene sciolta 
alle ore otto e minuti trentanove.

* * *
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Il comparente, nella qualità, precisa che la società non è 
titolare di beni immobili, mentre è titolare dei seguenti be- 
ni mobili registrati:
- autocarro marca FORD modello TRANSIT CUSTOM targato FZ414MF;
- autovettura marca AUDI modello Q3 SPORTBACK targata GB040JB.
Si autorizza pertanto la voltura delle diverse autorizzazioni 
amministrative e licenze di qualsiasi specie richieste dalle 
vigenti leggi per l'esercizio dell'attività sociale e di ogni 
contratto inerente alla detta attività, nonché di tutti i be- 
ni eventualmente intestati, sopra meglio identificati, esone- 
rando da ogni e qualsiasi responsabilità presente e futura i 
competenti uffici.

* * *
Spese del presente atto a carico della società, imposte come 
per legge.
Il comparente consente il trattamento dei propri dati perso- 
nali, che potranno essere inseriti in banche dati, archivi 
informatici e sistemi telematici solo per fini connessi alla 
redazione del presente atto, dipendenti formalità ed effetti 
fiscali consequenziali.
Il comparente dispensa espressamente me Notaio dal dare al 
medesimo lettura di quanto allegato al presente atto.
Del presente atto io notaio ho dato lettura al comparente che 
lo approva.
Dattiloscritto da persona di mia fiducia da me diretta e da 
me notaio completato a mano, il presente atto consta di due 
fogli di carta di cui occupa cinque pagine e quanto di questa 
sino a qui.
Viene sottoscritto alle ore nove e minuti quattro.
F.to: Roberto Bianco.
F.to: Marco Tucci notaio - (impronta del sigillo).
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Copia su supporto informatico conforme al documento origina- 

le su supporto cartaceo, ai sensi dell’articolo 22, comma 2, 

D.Lgs. 7 marzo 2005 n.82 ad uso Registro Imprese.

********

Bollo assolto ai sensi del Decreto 22.2.2007 mediante M.U.I.


